

Αγαπητέ συνάδελφε /-ισσα,

Στη σημερινή συγκυρία των ποικιλώνυμων dvd, της μίζας, της πρωτοφανούς σε έκταση διαφθοράς και των κάθε λογής δύσοσμων σκανδάλων, που διεκδικούν να μονοπωλήσουν το ενδιαφέρον σου και να οξύνουν τις «ευαισθησίες σου», εμείς, το συνδικάτο σου, απευθυνόμαστε και πάλι σε εσένα. Μαχητικά, αυθεντικά, πραγματιστικά!

Η κυβέρνηση εμφανίζεται να μην υπολογίζει το ισχυρό μήνυμα που της στείλαμε με τη μεγάλη κινητοποίησή μας στις 12 Δεκέμβρη. Κάνοντας επίδειξη πυγμής και αυτοπεποίθησης, που στην πραγματικότητα υποκρύπτουν τον πανικό της, επιμένει στην αντιλαϊκή πολιτική της κραδαινοντας τη σημαία των «μεταρρυθμίσεων» και εμμένοντας στις επιλογές της, που στοχεύουν να καταστρέψουν ό,τι με αγώνες και θυσίες κατακτήσαμε στην ασφάλιση και τη σύνταξή μας.

Στο μέτωπο της εκπαίδευσης, η πολιτική ηγεσία του Υπουργείου Παιδείας αρνείται ακόμη και να συζητήσει τα κύρια αιτήματά μας!

Δεν αναγνωρίζει το δικιο μας.

Κάνει, όμως, και το μεγάλο λάθος, να απαξιώνει την αγωνιστική ιστορία μας και να υποτιμά τη δύναμή μας!

Γι' αυτό, δεν έχουμε άλλη επιλογή από αυτή της συνέχισης και κλιμάκωσης του αγώνα μας.

Συνάδελφε /-ισσα,

Η μαζική συμμετοχή μας στη γενική απεργία μπορεί να έχει καταλυτική επίδραση στις εξαγγελίες που θα κάνει ο Πρωθυπουργός στη Βουλή στις 15/2/08 για το ασφαλιστικό. Με άλλα λόγια, η καθολική μας συμμετοχή θα αναγκάσει τον κ. Καραμανλή να ξαναγράψει από την αρχή αυτά που θα εξαγγείλει.

Σκέψου πως στις 12 Δεκέμβρη δώσαμε μια ηχηρή απάντηση στους αντιασφαλιστικούς σχεδιασμούς της κυβέρνησης. Είναι, όμως, λάθος να εφησυχάζουμε. Όχι μόνο δεν πρέπει να τους δώσουμε την ευκαιρία να επανέλθουν με τέτοια μέτρα, που θα ξεθεμελιώνουν τα ασφαλιστικά μας δικαιώματα, αλλά οφείλουμε να συνεχίσουμε πιο δυναμικά τον αγώνα για την ικανοποίηση των δίκαιων αιτημάτων μας.

Τώρα, όλοι μαζί, να δώσουμε τη μάχη της απεργίας.

Να κατέβουμε όλοι στους δρόμους.

Τώρα, γιατί μετά θα είναι αργά!

Απεργούμε και διεκδικούμε :

- Άμεση αύξηση των δημόσιων δαπανών για την Παιδεία στο 5% του ΑΕΠ τουλάχιστον
- Ουσιαστικές αυξήσεις στους βασικούς μισθούς μας, με αφετηρία τα 1.400 ευρώ συνολικές καθαρές αποδοχές στον νεοδιόριστο. Διπλασιασμός της ωριαίας αποζημίωσης και σύνδεσή της με τις συνολικές αποδοχές των εκπαιδευτικών. Άμεση καταβολή του επιδόματος των 176 ευρώ και του συνόλου των αναδρομικών. Άμεση καταβολή όλων των δεδουλευμένων.
- Δημόσια 12χρονη υποχρεωτική και πραγματικά δωρεάν Εκπαίδευση με προοπτική το ενιαίο 12χρονο σχολείο. Υλοποίηση της πρότασης της ΟΛΜΕ για τη δευτεροβάθμια εκπαίδευση. Κατάργηση του Ν. 3475/06 για την τεχνική εκπαίδευση και εφαρμογή της μεταβατικής πρότασης της ΟΛΜΕ για τομείς, ειδικότητες στα ΕΠΑΛ κ.λπ. Μεταλυκειακό Έτος Ειδίκευσης. Καμιά κατάργηση σχολικής μονάδας, διασφάλιση της μόνιμης εργασίας όλων των εκπαιδευτικών. Ενσωμάτωση των σχολών άλλων Υπουργείων στο ΥΠΕΠΘ.
- Πλήρης σύνταξη στα 30 χρόνια υπηρεσίας, χωρίς όριο ηλικίας. Κατάργηση του ισχύοντος αντιασφαλιστικού – αντισυνταξιοδοτικού πλαισίου και ειδικότερα κατάργηση των διαχωριστικών γραμμών σε ό,τι αφορά τα όρια ηλικίας και τις ασφαλιστικές εισφορές για τους διορισθέντες πριν και μετά το 1983, πριν και μετά το 1993, και επιστροφή όλων των οφειλόμενων στα ασφαλιστικά ταμεία. Πάγωμα των δυσμενών ρυθμίσεων του ν. 3029/02, που μειώνουν σταδιακά τις συντάξεις από 1/1/2008. Ακύρωση των νέων αντιασφαλιστικών ρυθμίσεων που προωθεί η κυβέρνηση.
- Καθιέρωση ετήσιας επιμόρφωσης των εκπαιδευτικών με απαλλαγή από τα διδακτικά καθήκοντα.
- Κατάργηση των Κέντρων Ελεύθερων Σπουδών. Όχι στα ιδιωτικά πανεπιστήμια.

ΟΛΟΙ στην ΑΠΕΡΓΙΑ στις 13 Φλεβαρη 2008

και στα ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΑ σε όλη τη χώρα

ΑΘΗΝΑ :

προσυγκέντρωση ΟΛΜΕ 11 π.μ.στο Μουσείο

